

Κόντρα Τσαβούσογλου – Φινλανδού ΥΠΕΞ για Ελλάδα και προσφυγικό

Κατά τη διάρκεια συνέντευξης Τύπου που παραχώρησε την Τρίτη με τον Φινλανδό ομόλογό του, Πέεκα Χάβιστο, ο Τούρκος υπουργός Εξωτερικών Μεβλούτ Τσαβούσογλου έστρεψε τα πυρά του κατά της Ελλάδας, αλλά και της Ευρωπαϊκής Ένωσης, για το μεταναστευτικό.

«... η Ελλάδα... ισχυρίζεται πως φρουρεί τα σύνορα της Ευρώπης, ενώ τα σύνορα της Ευρώπης στο Νότο και στην Ανατολή ξεκινούν από την Τουρκία», ανέφερε συγκεκριμένα ο Μεβλούτ Τσαβούσογλου και πρόσθεσε:

«Δυστυχώς η Frontex έχει στηρίξει την απάνθρωπη συμπεριφορά της Ελλάδας στα σύνορα τις επαναπροωθήσεις. Τα βίντεο, τα ντοκουμέντα τα μοιραστήκαμε και με την ΕΕ.»

Η απάντηση του Φινλανδού ΥΠΕΞ

Παίρνοντας τον λόγο, ο Φινλανδός ομόλογός του, Πέεκα Χάβιστο, δεν δέχτηκε τις κατηγορίες Τσαβούσογλου και υπερασπίστηκε την Ελλάδα και την Ιταλία που αποτελούν χώρες υποδοχής προσφύγων. «Πρέπει να υπερασπιστώ την Ευρώπη και

Ο Φινλανδός ομόλογός του, Πέεκα Χάβιστο, δεν δέχτηκε τις κατηγορίες Τσαβούσογλου και υπερασπίστηκε την Ελλάδα και την Ιταλία που αποτελούν χώρες υποδοχής προσφύγων.



την Frontex και όλο το σύστημα της προστασίας των συνόρων. Πρόσφατα, το φθινόπωρο είδαμε το τι συνέβη στα σύνορα της Λευκορωσίας με την Πολωνία, τη Λετονία. Εκεί υπήρξε ένα πλασματικό κύμα προσφύγων καθώς οι πρόσφυγες σπρώχθηκαν από τους στρατιώτες της Λευκορωσίας προς τα σύνορα της Πολωνίας, Λιθουανίας και Λετονίας. Εκεί προσπαθήσαμε να λύσουμε το θέμα σε συνεργα-

σία με τις χώρες αυτές και την Frontex», δήλωσε και συμπλήρωσε: «Πρέπει να ξεκαθαρίσουμε όμως πως η Ελλάδα και η Ιταλία δέχονται μεγάλη πίεση. Πρέπει να σηκώσουμε κοινά το βάρος αυτού του προσφυγικού κύματος. Αυτές οι χώρες βρίσκονται στην πρώτη γραμμή και πρέπει να τους υποστηρίξουμε απέναντι στο προσφυγικό κύμα που προέρχεται και από τη Μεσόγειο.»

Η βασίλισσα Ελισάβετ επιστρέφει στις δραστηριότητές της, μετά τον εορτασμό για τα 70 χρόνια στο θρόνο

Η βασίλισσα Ελισάβετ επέστρεψε την Δευτέρα στο κάστρο του Ουίνδσορ, στο δυτικό Λονδίνο και αναμένεται να επανέλθει στις κανονικές δραστηριότητές της, αφότου γιόρτασε την 70η επέτειο της βασιλείας της σε χαμηλούς τόνους.

Η 95χρονη βασίλισσα, που έχει αποσυρθεί σε μεγάλο βαθμό από τη δημόσια ζωή έπειτα από προβλήματα υγείας τον Οκτώβριο, αναμένεται «να επιστρέψει στις κανονικές δραστηριότητές της», όπως αναφέρει το βρετανικό πρακτορείο ειδήσεων Press Association.

Πριν από την τελετή προς μνήμη του εκλιπόντος συζύγου της πρίγκιπα Φιλίππου στα τέλη Μαρτίου, η Ελισάβετ αναμένεται να παραστεί σε μια διπλωματική δεξίωση στο Ουίνδσορ, στις 2 Μαρτίου και σε μια τελετή της Κοινοπολιτείας στις 14 Μαρτίου.

Σύμφωνα με το παλάτι του Μπάκιγχαμ, η θρησκευτική τελετή για τον Φίλιππο, που πέθανε τον Απρίλιο, σε ηλικία 99 ετών, πραγματοποιηθεί στις 29 Μαρτίου. Η Ελισάβετ είχε δώσει τη συγκατάθεσή της τον Δεκέμβριο για αυτήν την τελετή, όμως δεν είχε ορισθεί μια συγκεκριμένη ημερομηνία.



Οι ανακοινώσεις αυτές έγιναν μια μέρα μετά την 6η Φεβρουαρίου, της επετείου ανόδου στον θρόνο της Ελισάβετ, που την Κυριακή έγινε η πρώτη Βρετανίδα μονάρχη που έφθασε τα 70 χρόνια βασιλείας. Για να τιμήσουν τη βασίλισσα Στο Λονδίνο έπεσαν τη Δευτέρα κανονιοβολισμοί, με παρουσία κοινού. Συγκεκριμένα το μεσημέρι οι στρατιωτικοί του King's Troop Royal Horse Artillery, έριξαν 41 κανονιοβολισμούς στο Γκριν Παρκ, στο κέντρο του Λονδίνου. Στον Πύργο του Λονδίνου ερρίφθησαν 62 κανονιοβολισμοί μία ώρα αργότερα.

Η Ελισάβετ ανέβηκε στον θρόνο σε ηλικία 25 ετών, στις 6 Φεβρουαρίου του 1952

Την Κυριακή, σε ένα μήνυμα που δημοσιεύτηκε με την ευκαιρία του πλατινένιου Ιωβηλαίου της, το οποίο γιόρτασε στο Σάντρινγκχαμ, στην ανατολική Αγγλία, η Ελισάβετ επανέλαβε τη δέσμευσή της να υπηρετεί τους Βρετανούς.

Η Ελισάβετ ανέβηκε στον θρόνο σε ηλικία 25 ετών, στις 6 Φεβρουαρίου του 1952, την ίδια ημέρα του θανάτου του πατέρα της Γεωργίου ΣΤ΄ από καρκίνο στον πνεύμονα, σε ηλικία 56 ετών.

Ο Μηχανικός Αυτοκινήτων
BILL BINIOS
Έρχεται όπου τον θέλετε
για να επισκευάσει το αυτοκίνητο σας

Μόνο ένα τηλεφώνημα
κι έρχεται αμέσως όπου θέλετε!

MOBILE MECHANIC BILL BINIOS
0404033255
Urban Automotive Services